

香港女星张慧雯涉嫌藏毒被捕

曾央求警方为其身份保密

核心提示

□据《羊城晚报》

香港娱乐圈最近充斥着一股“毒品”味，继艺人徐淑敏的丈夫黄浩投资的餐厅涉嫌有艺人聚众吸毒后，2010年国际中华小姐季军、香港女星张慧雯与男性友人日前也卷入一宗货车藏毒案，警方从车内搜出十余包重54克的毒品，张慧雯当场被捕。虽然张慧雯前日已保释候查，但星途已经大受影响。



张慧雯(右)接受警方调查。



张慧雯与岑丽香(右)同为中华小姐出身。

星闻快报

赵薇



婚后恩爱甜蜜的赵薇夫妇，时常通过微博分享一家三口的生活点滴，让网友一起见证了女儿小四月的成长足迹。昨天上午，赵薇贴出一张老公黄有龙牵小四月漫步的照片，父女俩穿着厚厚的羽绒服，沿着风景如画的海边长堤惬意行走，十分温馨。(新娱)

张曼玉

张曼玉上月出席某杂志活动，以歌手姿态上台打鼓并演唱自己作词的作品《Visionary》。张曼玉一人场即打鼓，配合自己极低沉声线深情诠释歌曲。据悉，张曼玉决定弃影从唱，与吴彦祖所在的唱片公司签约。除了担任主唱，她还会负责作曲，以唱作人身份正式步入乐坛和出席音乐会。(扬子)

布拉德·皮特



当地时间11月27日，纽约，好莱坞明星布拉德·皮特参加电视节目《早安美国》，宣传新片《温柔杀戮》，黑衣长发的皮特面露笑容，尽显沧桑成熟。据美国媒体报道，48岁的皮特在新片的纽约首映礼上承认与37岁的安吉丽娜·朱莉婚期将近。“孩子们给了我越来越多的压力，我很想为了他们去完成这件事，而且我觉得(结婚的)时机也到了。”皮特说。(新华)

中泽裕子

据日本媒体报道，今年4月结婚的原早安少女第一代队长中泽裕子27日更新博客，宣布于25日早上在东京一家医院生下了第一个小宝宝，母女平安。中泽裕子称非常幸福。中泽裕子还在博客上贴出了她握着女儿小手的照片，称以后会快乐幸福地生活。(辛鱼)

夏奇拉

哥伦比亚天后、2010年南非世界杯主题曲《哇哇哇卡》的演唱者夏奇拉昨天在微博中晒出大肚照。预计将于明年1月生产的夏奇拉躺在男友皮克的怀里，看似十分享受将为人母的快乐，宣称再过9个月这样的日子也会很开心。(乐乐)

【涉毒事件】

求警方为其身份保密

张慧雯当晚乘坐罗姓友人的货车回家，于粉岭公路因超速被警方截停。警方在司机座位旁边的储物格内发现毒品时并不知道两人的身份，男司机还哀求道：“不要定罪身边女性。”言谈间似是女乘客的男友。女乘客则自称演员，央求保密身份。她在警车上发现有记者采访，马上以手遮面。两人均被带回警署调查，并交由香港大埔警区刑事调查队处理。经过药物测试，罗姓司机涉嫌藏毒后驾驶及藏毒。据悉，该司机有多次藏毒及偷

车案底，他声称涉案的客货车是向友人借用的。

随后被删除。

否认被司机追求

张慧雯接受调查时一直神态清醒，说话清晰。她称与男司机只是普通朋友，晚上出席活动后，由他驾车载自己返回寓所，自己上车便睡着。被扣查一晚后，张慧雯获释。

她事后在微博上留言称：“叫一位朋友介绍的司机载我回家，路途困了，只是小睡了一会儿，却发生了那么意想不到的灾害，还惹到我身上……真倒霉！”该微博

最高会判刑7年

根据《危险药物条例》，任何人若藏有危险药物，最高可被罚款100万港元及监禁7年。大律师陆伟雄强调，判罚的轻重可按被告藏毒用途、是否认罪及是否有前科而定。他提醒市民谨慎交友，不要登上陌生人的车辆；市民上车后若发现对方言行有异样，应立刻要求下车或报警；若警方在车上搜出违禁物品，同车人士也会被捕或检控，甚至被怀疑贩毒，贩毒最高可判终身监禁。

【星途受损】

被无线打入“冷宫”

张慧雯7岁时举家移民加拿大，2010年以多伦多华裔小姐冠军身份，参选国际中华小姐并夺得季军，之后加入香港无线(香港电视广播有限公司的简称)任艺员。近年

无线力捧中华小姐如苟芸慧、岑丽香等，样貌同样标致的张慧雯也在《On Call 36小时》中出演晶晶一角，人气急升。无线本有意安排她在明年开拍的《On Call 36小时2》中扮演女医生，作为第二女主角与罗仲谦及岑丽香发展三角关系。该剧监制陈耀全表示，是否换人还在等公司指示。

张慧雯本来有份参演新剧《师父·明白了》，但无线高层乐易玲已决定易角。乐易玲透露，张慧雯离开警署后已经向她汇报事情经过。“我知道她是无辜的，现在是在保释候查。但《师父·明白了》会易角，因为要拍一个月，中间她要跟警方配合调查，所以只能换人。”乐易玲说。

麻辣快评

这年头，央视春晚也需要造势了

□柴婧

眼看着，央视春晚的综艺节目老大哥地位不保了。

其实，这也不是最近两年的事儿了。从湖南卫视的“跨年演唱会”开始，各个地方卫视早已开始瓜分这盘“过年大菜”。

看着明星从过去挤破头要上央视春晚，到现在推说没档期却高价上地方卫视的晚

会，这两年，央视终于着急了。

这年头，央视春晚也需要造势了。那是，想让广告费再创新高，凭着收视率屡创新低可不行。龙年春晚，央视靠“本山大叔不上春晚”来吸人眼球，这不，蛇年春晚的造势活动也轰轰烈烈地开始了。

亲，“鸟叔”可能要来哦！他将带领大家一起狂跳“骑马舞”哦！亲，王菲可能要来

哦！天后这次还会不会走音呢？亲，你喜欢的选秀明星可能要来哦！想知道谁能来就关注央视的综艺节目吧！

好吧，对于我这种一根筋的人来说，从小看到大的央视春晚我是不会放弃的。不管你看不看，蛇年春晚我是一定要看的，就算是只能听到王璐丹捏着嗓子装娃娃音唱歌，也是一件很欢乐的事儿啊！

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。